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 2022/  במחירון תשפ"
 

 

 לישיבות ובתי מדרש   מבצע מחיר  כרכים  תוכן הספר  שם הספר

 שו"ת  

 ' הר צבי'

תשובות, פסקים  

וחקרי הלכה  

שהשיב רבינו  

 –לשואליו 

בארבעת חלקי  

השו"ע וענייני  

 זרעים 

 כרכים  8

290  ₪ 

כרכים בודדים:  

 לכרך   40

275  ₪ 

 לכרך  38כרכים בודדים:  

מקראי  '

קודש  

  - ' השלם

 מועדים 

ביאורים ובירורים,  

פסקים וחקרי  

בענייני  הלכות 

  – המועדים

מהדורה חדשה עם  

 תוספות 

 ₪   240 כרכים  6
225   ₪ 

 לכרך  45כרכים בודדים:  

מקראי  '

קודש  

  – ' השלם

 ענייני שבת

 ויום טוב 

ביאורים ובירורים,  

פסקים וחקרי  

הלכות בענייני  

 ויום טוב שבת
 כרכי הסדרה(  10-)+מפתח כללי ל

 ₪   175 כרכים  4
140   ₪ 

 לכרך  45כרכים בודדים:  

 רשמי שאלה

חקרי הלכה ספקות  

ובירורים פסקים  

וחידושים מכתב יד  

רבינו )ממה שרשם  

יורה דעה   -לעצמו( 

 וחושן משפט

 ₪   65 ₪   70 כרכים  2

 מקדש מלך 

בירורים בהלכות  

קדושת ירושלים  

ומקום המקדש, בנין 

בית הבחירה  

והקרבת קרבנות 

 בזה"ז 

 ₪   34 ₪   38 כרך אחד 

הר צבי על  

 הש"ס 

 

חידושי רבינו על  

סדר מסכתות  

 הש"ס

 

 ₪   175 ₪   200 כרכים  5
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הדרת קודש  

 השלם  

פסקים וחקרי  

הלכות, ביאורים  

ובירורים, הערות  

והארות בענייני: 

מצוה, תפילין,  בר 

קטן, נישואין,  

 מילה, פדיון הבן 

 ₪   75 ₪   85 כרכים  2

  –הר צבי 

קובץ  

חידושים על  

ספרי  

 האחרונים

הערות וחידושים  

מרבינו על ספרי:  

שאגת אריה, טורי  

אבן, קצות החושן,  

נתיבות המשפט,  

מנחת חינוך, וספרי  

 רבי עקיבא איגר

 ₪   40 ₪   45 כרך אחד 

הר צבי  '

על   ' השלם

 התורה

חידושים ופנינים 

מתורת רבינו וממה  

שפלפל עם חכמי  

על פרשיות  –דורו 

 התורה

 ₪  40 ₪  45 כרך אחד 

הדרת  '

  - 'הארץ

 שביעית 

רשימות וכתבים,  

הערות והארות,  

ציונים ומקורות,  

פסקים וחקרי  

בענייני  –הלכות 

 שבת הארץ 

 ₪   36 ₪  40 כרך אחד 

גאון 

 ההוראה

הביוגרפיה המלאה  

לתולדות רבינו, 

כולל מאות תמונות  

מאת הרב שבתי 

 דב רוזנטל  

 ₪  90 ₪  95 כרכים  2

  'שביבי אור'

דרכה של   -

 תורה

לקט מאגרות רבינו 
לבניו ושומעי לקחו  

בעניני תורה,  –
מוסר, מידות  

 ותפילה

 ₪   40 ₪   45 כרך אחד 

פנקס בית 

הדין בחורבת  

רבי יהודה  

החסיד  

-תרס"ב

 תרפ"ח 

פסקים והכרעות דין,  

הוראה בענייני הלכה 

ומנהג, תקנות 

מתוך  –וחזקות 

הפנקס המקורי של 

 הספרא דדיינא

 כרכים  2
60  ₪ 

 

56  ₪ 

 

פניני רבינו '

  – 'צבי פסח

 על התורה

פניני הלכה ואגדה,  

מוסר ודעת,  

 –עובדות והנהגות

נלקטו מספרי מרן  

 ועובדו ללשון ימינו

 ₪  42 ₪  45 כרך אחד 
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קובץ 'הר  

  –המור' 

 פסח  

דברי תורה,  

חידושי הלכה,  

עיונים וגנזי  

בעניני   –ירושלים 

 פסח 

 ₪   25 ₪   30 כרך אחד  

קובץ 'הר  

  –המור' 

 שביעית  

דברי תורה,  

חידושי הלכה,  

עיונים וגנזי  

בענייני   –ירושלים 

 שביעית

 ₪   25 ₪   30 כרך אחד  

ספר זכרון  

אדרת  '

 ' אליהו

ספר הזכרון להגאון 

רבי אליהו ראם  

ראב"ד  –זצ"ל 

ירושלים, כולל  

חידושיו מכת"י בכל  

חלקי השו"ע  

ומאמרים בהלכה  

מגדולי הדור  

 הקודם 

 ₪   25 ₪   30 כרך אחד 

תועפות  

 אםר

הביוגרפיה  

לתולדות חייו של  

הגאון רבי אליהו  

  –ראם זצ"ל 

 ראב"ד ירושלים

 ₪   28 ₪   35 כרך אחד 

סדרת  

  'מנחם ציון'

תורה,   –

תהלים,  

מועדים  

 ופרקי אבות 

פירושים רעיונות 

והגיונות מפה  

 –מפיק מרגליות 

הגאון רבי מנחם  

ציון זקס זצ"ל, -בן

רב ור"מ בשיקאגו 

 )חתן רבינו( 

 כרכים  7
   30 –כל כרך 
₪ 

 ₪   26 –כל כרך 

הגדת חכמי  

 ירושלים 

לקט חידושים  

ופירושים מאת  

רבינו ומאת גאוני  

וחכמי ירושלים  

בדורות הקודמים,  

 על הגדה של פסח 

 ₪   22 ₪   25 כרך אחד 

פסח  

במחשבת 

חכמי 

 ירושלים 

אסופת חידושים  

ופירושים בענייני  

פסח מאת רבינו 

ומאת גאוני וחכמי 

 ירושלים בדורו 

 ₪   22 ₪  25 כרך אחד 

 

סדרת  

'כמוצא שלל 

  –רב' 

 על התורה  

נינים נפלאים על פ
 –פרשיות התורה 

מאוצרם הגנוז של 
מפרשי הש"ס, ספרי 

שו"ת, כתבי יד 
 וממקורות נדירים

 

 כרכים  5

225  ₪ 

 

מחיר לכרך  

 45בודד: 

210 
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סדרת  

'כמוצא שלל 

  –רב' 

 על המועדים  

 
פנינים נפלאים על 

 –מועדי השנה 
מאוצרם הגנוז של 

מפרשי הש"ס,  
ספרי שו"ת, כתבי  

יד וממקורות  
 נדירים

 

כרכים:   8
פסח, 

שבועות, ימים  
נוראים, 
סוכות, 
חנוכה,  

, איכה פורים
ובין המצרים, 
שבת וברכת  

 המזון

360  ₪ 
 

מחיר לכרך  
 45בודד: 

330   ₪ 

 

סדרת  

'כמוצא שלל 

  –רב' 

 על הנ"ך

  

פנינים נפלאים על 
  –ספרי הנ"ך 

מאוצרם הגנוז של 
מפרשי הש"ס,  

ספרי שו"ת, כתבי  
יד וממקורות  

 נדירים

עד כה הופיעו  
כרכים:   4

יהושע, 
שופטים,  

שמואל א',  
 שיר השירים

 
מחיר  
 מיוחד: 

120  ₪ 
 

מחיר לכרך  
 32בודד: 

 

100   ₪ 

כמוצא שלל 

 תהלים   –רב 

 
פנינים נפלאים על 

מאוצרם  –תהלים 
הגנוז של מפרשי 

הש"ס, ספרי שו"ת, 
כתבי יד וממקורות 

 נדירים

 

  כרך חדש!
-למעלה מ

 עמ'  600
45   ₪ 40   ₪ 

כמוצא שלל 

ברכות  –רב 

אירוסין  

 ונישואין

פנינים נפלאים  
מגאוני הדורות לפי  
סדר ברכות אירוסין 

 ונישואין 

כריכה רכה,  
 עמ'  120

25   ₪ 20   ₪ 

 

סדרת 'ושלל  

  –לא יחסר' 

 על התורה

 

סדרת ההמשך של 
 –'כמוצא שלל רב' 

חומר חדש בסגנון 
 הסדרה הוותיקה

סדרה  
 חדשה! 

 
 כרכים 5

210   ₪ 200   ₪ 

ורפואה  

 קרובה לבוא 

פניני הלכה ואגדה, 
הדרכות והנהגות,  

הנהגות  ועובדות 
בענייני רפואה 

מסדרת 'כמוצא שלל  
 רב'

כולל קונטרס  
'שערי סגולות' 

-למעלה מ –
סגולות  100

בדוקות 
 לרפואה 

45   ₪ 40   ₪ 

 

 ₪ דמי טיפול  40יתווספו למחיר דמי המשלוח בדואר +  -*במקרה של משלוח בדואר 
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